

Vážení spoluobčané,

Zdravíme Vás v prázdninovém čase, přejeme příjemné prožití Vašich dovolených se spoustou zážitků, pohodlné cestování a hlavně šťastné návraty domů.

### Co je nového:

Z havarijních důvodů zastupitelstvo obce rozhodlo nechat opravit fasádu na budově obecního úřadu. Omítka na západní části budovy odpadávala na hřiště a uvolněné byly i římsy v přední části. Podařilo se nám zajistit firmu Restauro spol.s.r.o., která zpracovala písemné posouzení stavu a návrh řešení formou původní technologie. Prosíme, respektujte prováděné práce při vstupu do budovy, do MŠ, na poštu nebo na úřad. Vzhledem k tomu, že práce neprovádíme z žádného dotačního titulu ale z rozpočtu, termín dokončení není přesně stanoven a zároveň musíme brát na zřetel teploty a počasí, ve kterých se práce provádí.

Do konce prázdnin bychom chtěli vylepšit podmínky pro parkování před úřadem. Prozatím by to bylo formou opravy asfaltového povrchu s návazností na chodník a dále budeme hledat řešení, jak zajistit parkování a hlavně bezpečnost v křižovatce.

V únoru 2020 jsme požádali Krajský úřad Stř. kraje o bezúplatný převod pozemků, které nejsou přímou součástí krajské komunikace. Jedná se o pás, vedoucí od čp.1 k hasičárně a dále prostranství kolem mandlu k mostu. Až v letošním roce se na nás dostalo a na K.Ú. náš požadavek vyřídili. Získáme tím pozemky do vlastnictví a budeme mít vyřešen přístup k nemovitostem z veřejného prostranství.

Zastupitelstvo obce schválilo přípravu projektu opravy hasičárny. Návrh projektu je již zpracován a hasičárna bude využívána ve spodní části jako doposud. V patře pak vzniknou prostory pro dětskou skupinu. Vytváření dětských skupin je podporováno ze zdrojů MPSV 100% dotací. Vzhledem k tomu, že v Mateřské škole máme každým rokem větší počet zájemců o umístění, forma dětské skupiny se jeví jako vyřešení dvou problémů najednou: havarijní stav budovy a péče o děti.

**Realizace rozhlasu:** dotace je schválená, všechna dokumentace a administrativa je vyřízena. Při urgenci dodavatelské firmy narážíme na dodávky materiálu. Chybí ampliony a momentálně i pracovní síla, jelikož čerpají dovolené. V příštím týdnu bychom měli obdržet zprávu, kdy firma na budování bezdrátového rozhlasu nastoupí.

**Odpady:** monitorujeme zvýšený počet neroztříděného odpadu u separačních kontejnerů. Objevují se velké pytle, kde je veškerý odpad smíchaný dohromady a tyto pytle jsou buď postavené vedle nádob, nebo rovnou vhozené do plastů. Chtěla bych upozornit, že tohle není cesta, kterou jsme se chtěli vydat!!! Odpad vyhodím, odvezu, neroztřídím, nezážím ve vlastní popelnici a ušetřím!!! Ráda bych upozornila, že odpad který jsme takto zachytili, byl snadno identifikovatelný, od koho pochází. Začneme udělovat pokuty. Takže, prosím, nedělejte to, je to zbytečné. Průměrná váha plné popelnice je 15 kg x 4,- Kč je 60,- Kč, což odpovídá ceně dříve prodávaných

jednorázových známek. Současný systém placení odpadů nikoho nezruinuje. Počet separačních kontejnerů jsme navýšili, ale nejsou určeny k tomu, aby se tam vhazoval neroztříděný odpad.

#### **ČOV a nový Dobrovolný svazek obcí Pod Mlýnem:**

Stále probíhají jednání o vydání majetku z DSO Jerimalitus obcím Řisuty a Malíkovice zpět. Vydání bude za úplatu, ale dosud nedošlo ke shodě, podle jakého klíče a z jakých hodnot se bude při vyrovnání vycházet. Chceme vydat zpět stoku Řisuty, Malíkovice a Hvězda, ale bohužel jsme nuceni situaci řešit prostřednictvím právníků. V novém svazku už účtujeme, provádíme veškeré potřebné registrace. Na novou čističku již máme zpracovaný rozpočet a řešíme zahájení výběrového řízení na zhotovitele stavby. Dotační zdroje by měly být vyhlášeny na podzim.

#### **Kultura:**

Naše obec spolu s Libovicí bude v letošním roce organizátorem festivalu „PřeDivO“ – Přemyslovská divadelní orba. Hostitelské obce pořádají různorodý kulturní program, který se uskuteční v podzimních měsících, pod záštitou Místní akční skupiny Přemyslovské střední Čechy. Byli jsme navrženi jako dvě vítězné obce soutěže Vesnice roku 2019, ale v covidovém roce 2020 se festival nekonal vůbec a v roce 2021 byly hostitelskou obcí Úholičky. Společně s Libovicí pracujeme na programu a v měsíci srpnu už by měly být k dispozici plakáty.

